
 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ３６×４７ 

 

 

 

 

 

 

（２） ３２×４８ 

 

 

 

 

 

（３） ７６×５９ 

 

 

 

 

（４） ７０×８６ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 

 □にあてはまる数をもとめましょう。 

 ① ３×□＝１８    ② ７×□＝６３    ③ ４×□＝３２ 

 

 ④ □×４＝１６    ⑤ □×８＝１６    ⑥ □×６＝４２ 

 

 

 

 

 

 

    ①        ②        ③ 
 
    ④        ⑤        ⑥ 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ５２×８３ 

 

 

 

 

 

 

（２） ２３×２６ 

 

 

 

 

 

（３） ４２×１７ 

 

 

 

 

（４） ２５×３６ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

町のようすを調べに行くのに歩いた時間は、 

  右のようになっています。 

   歩いた時間は、全部で何時間何分ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校から商店がい・・・・３０分 
商店がいから公園・・・・２０分 
公園から学校・・・・・・３０分 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ３８×２５ 

 

 

 

 

 

 

（２） ５７×１９ 

 

 

 

 

 

（３） ２４×８３ 

 

 

 

 

（４） ４５×８２ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

（  ）にあてはまる、長さのたんいを書きましょう。 

 

 ① 水そうの横の長さ          ６０（    ） 

 

 ② ハイキングコースの道のり      ４（    ） 

 

 ③ 算数のノートのあつさ        ３（    ） 

 

 ④ 教室のたての長さ          ７（    ） 

 

 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ２７×７３ 

 

 

 

 

 

 

（２） １６×７５ 

 

 

 

 

 

（３） ３９×６２ 

 

 

 

 

（４） ５８×４６ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 チューリップを６本ずつたばにして、 

 花たばを作ります。チューリップは４８本あります。 

  花たばはいくつできますか。 

（しき） 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ５０１×４８ 

 

 

 

 

 

 

（２） ９０７×９３ 

 

 

 

 

 

（３） ６０４×６０ 

 

 

 

 

（４） ２０８×５０ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 あきさんは４３５円、妹は２８３円持っています。 

 ① ２人の持っているお金は、あわせていくらですか。 

 （しき） 

 

 

 ② どちらが何円多く持っていますか。 

 （しき） 

 

 

 

 

 
① 
 
② 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算を暗算でしましょう。 
（１） ２１×４ 

 

 

 

 

 

 

（２） ３１０×２ 

 

 

 

 

 

（３） １３×２０ 

 

 

 

 

（４） ２５×４０ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 右のぼうグラフは，さやかさんの組の人たちの 

すきなスポーツを表したものです。 

① グラフの１めもりは何人を表していますか。 

 

② やきゅう，ドッジボールの人数はそれぞれ何人ですか。 

 

③ サッカーの人数は，テニスの人数の何倍ですか。 

（しき） 

 

 

 

    

    

   やきゅう           ドッジボール        



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ５０×９０ 

 

 

 

 

 

 

（２） １４×２３ 

 

 

 

 

 

（３） ２１×１９ 

 

 

 

 

（４） ３０×２８ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 

  ケーキが２３こあります。１箱に４このケーキを入れていきます。 

 全部のケーキを入れるには、箱は何箱あればよいでしょうか。 

（しき） 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ６２×９５ 

 

 

 

 

 

 

（２） ７６×４９ 

 

 

 

 

 

（３） ８６×５７ 

 

 

 

 

（４） ９８×６８ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

  次の①、②のお話の場面を、わからない数を 

 □として、（  ）の中の計算のしきに表しましょう。 

 また、□にあてはまる数をもとめましょう。 

  

                          ①の（しき） 

 

 

                          ②の（しき） 

 

 

 

 

① 校庭で何人か遊んでいます。 
  ８人が帰ったので、のこった人数

は２４人になりました。（ひき算） 
② おり紙を４５まい持っています。 
  何まいかもらったので、全部で６

２まいになりました。（たし算） 

 

① 

 

 

② 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ５３２×２４ 

 

 

 

 

 

 

（２） ９７８×４８ 

 

 

 

 

 

（３） ６０９×３４ 

 

 

 

 

（４） ２１４×８０ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

  長いなわと短いなわがあります。 

  長いなわの長さは、短いなわの長さの５倍で、２０ｍです。 

  短いなわの長さは何ｍですか。 

（しき） 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

名前（            ） 

１ くふうして計算をしましょう。 
（１） ４３×５０ 

 

 

 

 

 

 

（２） ９２×２０ 

 

 

 

 

 

（３） ２５×２８ 

 

 

 

 

（４） ６×３２ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

  

  ① ２つの辺の長さが等しい三角形を（        ）といいます。 

 

  ② ３つの辺の長さがどれも等しい三角形を（       ）といいます。 

 

  ③ １つのちょう点から出ている２つの辺がつくる形を、（     ）といいます。 

 

 

 

 

 

   ①            ②            ③ 


